



BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS DIÁKOTTHON HÍREI

Továbbtanulás 2006.

Az intézmény felé összesen 180 nyolcadikos tanuló jelezte továbbtanulási szándékát. Ebből 140-en a gimnáziumban, 40-en pedig a mezőgazdasági szakiskolában szeretnék folytatni tanulmányaikat. A jelentkezők közül összesen 85 tanuló nyer felvételt: 60 fő a gimnáziumba, 25 fő a szakiskolába.

Az iskolában lehetőség van 13. évfolyamon számítástechnikai szoftverüzemeltető szakképesítést szerezni egy éves iskolai rendszerű oktatás keretein belül. A 13. évfolyamra való jelentkezés június 15-én, a póteljelentkezés augusztus 26-án esedékes.

A gimnázium levelező tagozatára szeptember 1-ig folyamatosan történik a jelentkezés és a beiratkozás.

GLOBE

A Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon évek óta részt vesz a **GLOBE**-programban. Ot diákból álló kis csapatunk (*Mező Beatrix, Márton Nóra, Gondi Nóra, Sándor Ágota, Csathó Zsuzsanna*) folyamatosan, szabadidejét nem kímélve végzi munkáját. Emellett 4-5 személy segíti munkánkat azzal, hogy vizmintát hoz a környező folyók, patakok, tavak vizéből, melyekkel kísérleteket végzünk. Persze **GLOBE**-csoporthoz nem érne semmi vezetők, *Molnár Gizella földrajz és biológia a szakos tanárunk* nélkül.

A feladatunk nagyon egyszerűnek hangozhat: *figyelni környezetünket*. Am ha mögé tekintünk, rájövünk, hogy tudást és energiát igényel. Minden nap délelőtt 10 óra tájban összegyűlünk és elindulunk – diáknyelven – „mérni”. Az iskolánk területén három mérőhely van: az épületen belül, az épület mögött, ún. hőházban és a tetőteren. Ezeken a helyeken jegyezzük le a hőmérsékleti adatokat, a levegő nedvességtartalmát, a lehullott csapadék fajtáját és mennyiségét, a talaj hőmérsékletét, az ég börtörtiséget és a felhőtípusokat. A megismert adatokat szepen, rendszerezve írjuk le a **GLOBE**-os füzetbe.

Minden évszakban kimegyünk a város melletti kis erdőbe, ahol az egyes fákat és az aljnövényzetet vizsgáljuk, adatainkat összevetjük az előző tapasztalatokkal.

A **GLOBE** 2005-ös pályázatán csapatunk minden téren kimagasló teljesítményt nyújtott. *Gondi Nóra* és *Márton Nóra* az *időjárás adatokkal kapcsolatos feladataikkal országos harmadik helyezést* értek el. *Országos első díjat* kapott *Mező Beatrix* a *vízkeimiai kísérleteivel*, *Csathó Zsuzsanna* pedig a *vers- és rovásírás pályázatával*. Minden etrönkkel azon vagyunk, hogy az idén is hasonló jó eredményt produkáljunk.

Reméljük, hogy több hozzánk hasonló diák van, aki odafigyel környezetére és próbálja védeni azt. Minden **GLOBE**-tag példát mutathat az embereknek, hogy tisztolni kell a természettel. Így talán kevesebb kincsünk pusztul el és sebb lehet a világ!

„... Hát hallgatassok a szívetekre és óvjatok a Földet, mert ő is él!”

Csathó Zsuzsanna 11/A

EÖTVÖS-NAPOK

2006. március 16-án és 17-én immár kilencedik alkalommal kerültek megrendezésre Berettyóújfaluban az Eötvös-napok. A versenyeken a körzet alábbi iskolái vettek részt: Eötvös József Szakképző Intézet (Berettyóújfalú), Arany János Gimnázium (Berettyóújfalú), Bessenyei György Szakközépiskola (Berettyóújfalú), I. Rákóczi György Gimnázium (Derecske), Bocskai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon (Biharkeresztes).

Iskolánk eddig mind a kilenc alkalommal részt vett a kétnapos versenysorozatban, ebből négyszer mi hoztuk el a győztesnek járó vándorkupát.

Idén a következő versenyszámokban vettünk részt: műveltségi vetélkedő, informatikai verseny, fiú kispályás foci, lány kézilabda.

1. A *műveltségi vetélkedő* címe: Örökségünk, Magyarország.

A műveltségi vetélkedőn résztvevő tanulók:

Mándoki Nóra, Pásztor Gábor, Szarka Olga

A felkészítő tanár: Bonnár Lajosné. Helyezés: III.

2. Az informatikai versenyen résztvevő tanulók:

Krucsó Klára, Rostás Mónika, Fazekas Péter

A felkészítő tanár: Barta Átila. Helyezés: III.

3. A kispályás foci játszó fiúk:

Kocsis Tamás, Kovács László, Pellei Endre, Mohácsi Sándor, Kiss Tamás, Haraszti Zsolt, Szabó Ádám, Bajnok József, Aburdán Attila

A felkészítő tanár: Dézsi Sándor. Helyezés: III.

4. A kézilabdázó lányok:

Csutak Tímea, Vajdas Erika, Mező Beatrix, Pető Edit, Farkas Dóra, Gyenge Petra, Rövid Patricia, Pap Nóra, Borbély Adél, Csécsi Katalin.

A felkészítő tanár: Szabó Zoltánné. Helyezés: III.

A rendezvénysorozat jó hangulatban telt el. A házigazdák szendvicssel és üdítővel látták vendégül a versenyzőket, a szponzorok jóvoltából pedig ajándékokkal tértek haza.